



После застолья

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследованием уголовное дело по факту убийства 32-летнего жителя района.

Конфликт возник классически — в ходе банальной попойки, произошедшей между двумя жителями Ленинского района г. Ижевска.

Разница между собутыльниками заключалась в том, что один из них: 36-летний Дамир Т. был ранее судим, и его реакция на оскорбления была обостренной.

Ссора возникла оттого, что хозяин дома — 32-летний Андрей К. обозвал Дамира ругательствами, за которые в местах не столь отдаленных принято отвечать строго.

Драка закончилась вничью и, казалось бы, все обойдется. Но хозяин дома начал упрекать собутыльника в том, что тот неправильно, не по джентельменски ведет себя со своей сожительницей.

Обозлившись, Дамир схватил нож и ударил им Андрея в область ключицы. От полученного ранения потерпевший скончался, а Дамир с места преступления скрылся, но был вскоре задержан.

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике мужчине предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления ему грозит до 15 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

31 Октября 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/689681>